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( اگر مقدار عبارت  تنها در فاصلۀ  کم تر از صفر باشد، حاصل  کدام است؟ ( - 1
ax + 3
2x − b

− < x < 2
1
3

aba, b > 0

18244836

چند عدد صحیح در بازه ي جواب هاي معادله ي  قرار دارد؟ - 2

صفر

||x| + 3| ≤ 2

∞12

، به صورت  باشد، مقدار  کدام است؟ اگر مجموعۀ جواب نامعادلۀ  - 3<
1

2 + x + 1x2

1
+ 1x2

R − [a, b]b − a

−1123

هاست؟ ، هر نقطه از نمودار تابع با ضابطۀ  بالاي محور  به ازاي کدام مجموعه مقادیر  - 4af(x) = (a − 1) + 2 + ax2 2x
−−

√x

a < −1a > 1a > 21 < a < 2

ها قرار می گیرد؟   ،  همواره پایین محور  به ازاي کدام مقادیر  - 5

هیچ مقدار  هر مقدار         

m−3m + 2mx + 1x2x

m > 0−3 < m < 0mm

مجموعۀ جواب نامعادلۀ  کدام است؟ - 6
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> 0
(− + x − 1)|x + 2|x2

+ 2xx2

−2 < x < 0x < −2x > 0x > −2x < 0

0 +

x

y

a اگر جدول تعیین علامت عبارت  مطابق به شکل زیر باشد، آنگاه کدام عبارت صحیح است؟ - 7y = (2a + b)x − 6a − 3b

a = 3, b > −6a = −3, b > −6

a = 3, b < −6a = 3, b < −6

مجموعه جواب نامعادله ي   کدام است؟ - 8>
1

x − 1
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x − 3
−1 < x < 31 < x < 3x < 1 ∪ x > 3x < −3 ∪ x > 1

مجموعه جواب نامعادله ي    کدام است؟ - 9> 2x
x − 1
x + 1

x < −1x > −1−1 < x < 1−2 < x < −1
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حدود  کدام باشد تا نمودار سهمی  همواره بالاي خط  قرار گیرد؟ - 10ay = 2 − ax + 2x2y = x + 1
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مجموعه جواب نامعادلۀ  کدام است؟ - 11≥ 0
( − 3x + 2)(x + 2)

2
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مجموع جواب نامعادلۀ  شامل چند عدد طبیعی است؟ - 12− 1 ≤ 2
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∣
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∣
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مجموعۀ جواب نامعادلۀ  به صورت  می باشد حاصل  کدام است؟ - 13+ ax + b ≥ 0x2|x − 2| ≥ 3a + b
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مجموعۀ جواب نامعادلۀ  کدام بازه است؟ - 142 − 5x < 3x2

(−∞, 0)(−3, )
1
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1
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مجموعۀ جواب نامعادلۀ  کدام است؟ - 15+ 1 ≤ 2
∣

∣
∣

|x − 1|

3
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∣
∣
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مجموعۀ جواب نامعادلۀ  کدام است؟ - 16
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− ≥
∣

∣
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2

2x + 1
3

∣

∣
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1
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−7 ≤ x ≤ −3x ≥ −3x ≤ −7x ≤ 3x ≥ 73 ≤ x ≤ 7

اگر عبارت    به ازاي هر مقدار  منفی باشد،  به کدام مجموعه تعلق دارد؟ - 17(a − 1)x + 1xa

{a : 1 < a < 5}{a : a < 1}∅R

کوچکترین عدد حقیقی  که عبارت   صفر یا منفی باشد، کدام است؟ - 18x− 2004x2
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√− 2004
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مجموعه ي همه ي مقادیر  که با ازاي آنها عبارت    صفر یا منفی شود، کدام است؟ - 19x( + x + 2)( − 4)x2 2
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مجموعه جواب نامعادله ي    کدام است؟ - 20−1 ≤ 3x − 2 ≤ 1

≤ x ≤ 1
1
3

−1 ≤ x ≤ 1−1 ≤ x ≤
1
3

−2 ≤ x ≤ 1

تعداد اعداد اول موجود در مجموعه جواب نامعادله ي    کدام است؟ - 21

بی شمار

3 − > 1
x

2
231

مجموعه جواب نامعادله ي    کدام است؟ - 223x − 3 < 2x − 2 < x − 1

x ≥ 1x ≤ 1x < 1x > 1

اگر بازة  مجموعۀ جواب نا معادلۀ  باشد،  کدام است؟ - 23(a, b)2 − 1 < xx
2

a + b

1
2

−
3
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اگر دو نامعادلۀ  برقرار باشند، حدود  کدام است؟ - 24{A + 3B > 18
3A + B < 12A

A > 9A >
9
4

A <
9
4

A < 9

اگر مجموعۀ جواب نامعادله هاي   و  برابر باشند،  کدام است؟ - 25− 1 ≤ 3
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∣
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مجموعه جواب نامعادلۀ  کدام است؟ - 26≤
|3x − 2|

+ x + 1x2

5
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مجموعۀ جواب نامعادلۀ  کدام است؟ - 27< 0
1 − 2x
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( , +∞)
1
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مجموعه ي جواب نامعادله ي   شامل چند عدد صحیح می باشد؟ - 28− ≥ 24
x2

2
x
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چند عدد صحیح در مجموعه جواب نامعادلۀ زیر قرار دارد؟ - 29

||x| − 2| < 3

891012

توپی از بالاي یک ساختمان که  متر ارتفاع دارد به بالا پرتاپ می شود. ارتفاع توپ از سطح زمین در ثانیۀ  از رابطۀ  - 30

، ارتفاع توپ از سطح زمین بیشتر از  متر باشد،  کدام است؟ محاسبه می شود. اگر در بازة زمانی 
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